



天“罗”地网谁能破 “梅”开二度几人得

C罗、梅西各进两球，皇马2:2战平巴萨

本报记者 刘伟

星光熠熠的诺坎普球场，C罗、梅西让众星也为之失色。C罗、梅西为何如此神奇？套用皇马主帅穆里尼奥的一句话，因为这哥俩根本就不是地球人，“他们来自另外一个星球”。北京时间10月8日凌晨，万众瞩目的西班牙德比打响，C罗与梅西双双梅开二度。两人你方唱罢我登场，十八般武艺全部亮出，杀得难分上下，最终西甲双雄握手言和。

经历赛季初的低迷后，C罗最近强势反弹。葡萄牙人过去的一周，在联赛和欧冠接连上演帽子戏法，脚上都快冒烟了。来到国家德比，面对“一世之

敌”梅西，C罗再度上紧了发条。两个精彩进球无需赘言，为了球队胜利，C罗还曾一度轻伤不下火线。第64分钟，葡萄牙人转身打门受阻，左臂重重砸在地上，许久才从地上爬起来，这一幕让球迷擦了把汗。带着一条伤臂，C罗咬牙坚持完成了最后的比赛，其中包括一次伤停补时阶段五十多米的回追补防，“如此拼搏的C罗不仅要赢得皇马球迷的掌声，巴萨球迷也应该如此。”西班牙媒体赛后评论道。

这边C罗玩命，进球后成为西甲历史上首位连续6场在国家德比中取得进球的人。面对C罗进球后闭嘴的手势，梅西岂

能示弱？阿根廷人先是如灵猫一般，捕捉到佩佩失误漏下的空当，为巴萨扳平比分。但佩佩并不服气，赛后他称赞C罗更强大，“因为他更全面，特别是任意球。”佩佩说这话的时候，肯定有些心虚。因为梅西第二个进球，就是一粒技惊四座的任意球，球直挂卡西把守的球门死角。这两粒进球将梅西的技术与门前嗅觉展现得淋漓尽致，谁更胜一筹？谁也给不出答案。凭借这两粒进球，梅西超越了皇马传奇射手劳尔，占据了国家德比历史射手榜第二的位置，距离皇马名宿迪斯蒂法诺18球的纪录仅一球之遥。

看过C罗、梅西的精彩表现后，英国足球名宿莱因克尔竖起了大拇指，“能够看到两位世界上最好的球员同场竞技是一种无上的荣耀！”赛后，球迷围绕C罗、梅西到底谁更强，依旧争论不休。有人说，跳槽来西甲的C罗正在梅西的世界里走向成熟，这次“高富帅”用自己的身躯挡住了宿敌。也有人说，梅西终究会比C罗获得更多的荣誉，因为巴萨在联赛已经领先了皇马8分，这个差距很难挽回。不管争论如何，作为旁观者，能见证两位“外星主角”上演绝代双雄的好戏，已经是最大的幸福。

C罗左肩扭伤 可能缺席国家队比赛

新华社马德里10月7日电 皇家马德里俱乐部宣布，在与巴萨的西班牙“国家德比”中立下汗马功劳的克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)在比赛中左肩受伤。这使得他周一能否为葡萄牙国家队出场存在了疑问。

在比赛中，C罗首先在第23分钟率先打入进球，此后又反越位成功为皇马扳平比分。本场比赛的梅开二度也让他在西班牙“国家德比”中的进球数达到7个之多。

但第64分钟，C罗在前场尝试倒钩时没有及时调整好身体，从空中下坠时左臂下垂直接撞

至地面，一度坐在草坪上露出非常痛苦的表情。

“C罗在比赛中左肩扭伤，他将在接下来的几个小时里接受医生的进一步诊断。”皇马在其官方网站上的一份声明中说。

而西班牙体育日报AS更报道称，“C罗将休战两周，错过葡萄牙国家队的比赛。”

按原计划，C罗将代表葡萄牙国家队参加与俄罗斯的世界杯预选赛，以及10月16日与北爱尔兰的预选赛。

而根据AS的报道，皇马希望葡萄牙足协能够接受一份有关C罗健康医疗情况的说明，放弃在比赛时征召他。

身高不决定一切

巴萨四后卫没一个超过1米75

1米73的阿尔维斯，1米74的马斯切拉诺，1米72的阿德里亚诺，1米72的阿尔巴，组成了巴萨的后防线。四名后卫没有一人超过1米75。要知道，巴萨面对的是1米85的C罗，1米85的本泽马，1米84的伊瓜因。巴萨全队首发11人，超过1米8的只有1米83的巴尔德斯和1米89的布斯克茨，巴萨的全队平均身高仅有1米74。相比之下，皇马只有马塞洛一人不过1米8，马塞洛的身高是1米72。

如此身高之差，这个阵容令人震惊。在人员选择方面，同样令人震惊。马斯切拉诺两个赛季以来一直出任中后卫，但阿德里亚

诺是标准的边后卫、边前卫、边锋的选手，他的身高和踢球方式，能否胜任中后卫一职令人担忧。

事实证明，主教练比拉诺瓦的冒险是有一定成效的，但又并不可靠。马斯切拉诺和阿德里亚诺两人搭档只让C罗、本泽马们

一次打穿身后，却整场比赛丢了两球。没有皮克，球队少了从后场向门前场的准确合理的输送球，也少了高空球保护，没有普约尔，少了气势和安全感，但在现有的情况下，比拉诺瓦的奇招还是起到了效果。若换成宋，那个在对塞维利亚比赛中失去位置的中后卫能令人放心？

(桃红)

德比之夜引爆 五大精彩对决

本报讯 从北京时间10月7日22点起，欧洲赛场上共有5场德比之战，分别为俄超莫斯科德比，西甲国家德比世纪大战，意甲米兰德比，法甲国家德比以及葡超国家德比，五场强强对话让球迷在假期的最后一天度过一个超级足球德比夜，过足了一把足球瘾。

米兰德比国米小胜

国际米兰在米兰德比大战中以1:0击败AC米兰。国米中后卫萨穆埃尔开场三分钟时头球命中，一剑穿心。

AC米兰整场比赛控球时间多达60%，创造了17次射门机会，比对手多7次，但由于缺

乏伊布这样的关键先生，他们最终一无所获。此战再次暴露了AC米兰锋线乏人的危机。

“红黑军团”中场大将蒙托利沃曾经打进一球，但被裁判判罚无效。还有一次，裁判不但没判疑似属于AC米兰的点球，还亮给帕齐尼一张黄牌。AC米兰主教练阿莱格里赛后怒不可遏，怒斥裁判昏招迭出葬送了一场精彩的德比大战。他说：

“很遗憾裁判的一些判罚都对我们不利，我们对此也无能为力。或许，裁判的状态



国米又胜了同城兄弟。
新华社发

和我们一样糟糕。”

目前，国米积15分，和拉齐奥队一样多，但由于净胜球少而排在第四位。AC米兰7轮比赛输了4场，积7分，排在第11位。

法国德比巴黎战平

法甲第八轮的一场“国家德比”以平局告终，马赛在主场2:2与巴黎圣日耳曼言和，以3分优势继续在积分榜上领跑。

马赛新赛季开始以来状态极佳，在此前的联赛中6战全胜。开场18分钟主队率先打破僵局，射手吉尼亚克在甩开对方队长雅莱后抽射远角得分。但5分钟后巴黎圣日耳曼就扳平比分：当家前锋伊布拉希莫维奇用脚后跟把球打进。

仅仅两分钟之后，伊布又以一记30码开外的直接任意球帮助巴黎圣日耳曼将比分反超。而本场比赛的梅开二度也使得这位从意甲豪门AC米兰转会而来的球星在联赛八轮过后就打入9球，高居射手榜榜首。但巴黎圣日耳曼的优势并未保持多久，后防就出现了漏洞。第32分钟，吉尼亚克在角球开出之后，抢在后卫之前将球顶入了网窝。

高密度的进球表演到此戛然而止，下半场双方调兵遣将但始终未能改写比分，最终以2:2握手言和。此轮过后，积分榜上马赛以19分持续领跑，而巴黎圣日耳曼16分紧随其后。

此外，在俄超莫斯科的德比中，莫斯科斯巴达0:2不敌莫斯科中央陆军；在葡超国家德比中，波尔图2:0战胜里斯本竞技。

(综文)